

「不動産等の財産の明細書（令和2年4月分以降用）」の再掲載について

令和2年8月7日（金）から令和2年8月17日（月）までの間に掲載していた「不動産等の財産の明細書（令和2年4月分以降用）」について、その内容に誤りがありましたので、訂正し、再掲載いたしました。

訂正前の明細書を出力している方は、お手数ですが、訂正後の明細書を出力していただきますようお願いいたします。

再掲載先：<https://www.nta.go.jp/taxes/nozei/enno-butsumo/yoshiki/02.htm>